

我区群团组织集中开展创卫宣传活动

本报讯 记者吴柳报道:为积极推进我区“创国卫”工作,营造人人参与的浓厚氛围,4月18日,区妇联、团区委、区志愿者协会、人防蓝天救援队等单位根据区创建指挥部要求,联合组织160余名志愿者在月兔广场集中开展了“创国卫”宣传活动。

活动启动仪式上,志愿者们集体宣读了“创卫生城市、建大美广丰、做文明市民”倡议书,并在宣传条幅上庄重地签下自己的名字。一句句铿锵有力的誓言、一个个一丝不苟的签名,传达出志愿者们担当负责、敢为人先、积极投入到创建卫生城市浪潮中的热情。

“听邻居说有这样一个志愿者的活动,我就过来了。第一次当志愿者,特别开心,就希望能为我们区创卫出点力。”永丰街道居民周小丽阿姨兴奋地说道。

活动中,160名志愿者分别走进“五街一区”,向临街商户和居民发放创卫倡议书、《健康素养66条》等创卫宣传资料,并普及了禁烟、禁养家禽等相关知识。同时,对乱贴乱画小广告、车辆随意停放、占道经营、挤占盲道等不文明行为进行劝阻,对临街商户“门前三包”进行检查、指导。

据了解,为进一步将创卫知识宣传常态化、生活化,区妇联还组织300余名志愿者成立了创卫骑行小队、创卫腰鼓队、红袖章志愿者等创卫宣传队伍,让创卫知识传遍大街小巷,走进千家万户。

区总工会召开创建国家卫生城市推进会

本报讯 刘剡、记者俞小芳报道:4月18日,区总工会召开国家卫生城市推进会,机关全体干部职工参会。

会议传达了全区创国卫会议精神,并将健康融入所有政策“报告会精神和区总工会创建无烟单位、健康促进单位的工作进度,阶段性总结了区总工会近期在“创国卫”工作中的

做法和取得的成效,提出了挂点社区卧龙城社区在创国卫过程中碰到的难点,并针对问题提出一系列整改措施。

会议要求全体干部职工按照上饶市创国卫健康教育与促进“五进”工作相关要求,认真学习健康知识,扎实推进全民健康生活方式,共同创造卫生、健康、文明的办公环境。会上

全体干部职工还共同学习了《全国公民健康素养66条》。

会议强调,全体干部职工切实在创国卫工作中走在前、做表率,讲文明、讲卫生,且以此次“创国卫”工作为契机,养成良好的生活习惯,以健康、科学、合理的生活方式引领建设大美广丰!

“公民健康素养知识讲座”走进永丰小学



本报讯 记者俞小芳报道:为全面落实公民健康素养工作要求和提高居民健康素养意识,进一步宣传普及《公民健康素养66条》,增强和提高广大居民群众的自我保健意识和科学保健水平,提倡科学文明健康的生活方式和行为。近日,由丰溪堂

中医院、上饶银行广丰支行联合组织开展的公民健康素养健康知识讲座在永丰小学多媒体报告厅举行。永丰小学学生、家长代表200余人聆听了讲座。丰溪堂中医院医生徐志医应邀授课。

讲座中,授课老师围绕群众关注的健康问题,运用多媒体结合通俗易懂的语言就公民健康素养的基本知识和概念、健康生活方式与行为、基本技能展开了详细讲解。讲座现场,互动气氛非常活跃。

“听了讲座后,让我们对健康生活方式和行为有了进一步的认识,掌握了健康素养基本技能知识,对我们以后解决日常生活中一些常见疾病有很大的帮助。同时,这次讲座也让我们懂得了维护自身身体健康,倡导健康文明的生活方式对疾病预防的重要性,并通过学习自我保健知识、养成良好的健康生活方式,远离慢性疾病。”现场聆听讲座的学生、家长一致表示,此次讲座让他们受益匪浅。

麦园社区私搭乱建现象严重

乱搭乱建、乱堆乱摆、乱停乱放、乱贴乱画、乱扔乱倒这“十乱”现象,是创国家卫生城市重点检查内容。创卫能否成功,“十乱”整治十分关键。

近日,记者在永丰街道麦园社区麦田畈路东发现,这个离永丰街道办事处不远的小区,私搭乱建现象依然十分严重,且在声势浩大的“创国卫”行动中安然无恙。私搭乱建的各种简易厨房、院子侵占了公共路面和排水沟渠,造成道路狭窄、地面不平、污水横流、卫生堪忧,对全区“创国卫”工作不利。

在麦园社区农民公寓十字路口处,记者还发现了一处占用人行道从事经营性洗车的店铺。该店没有采用任何措施,将污水直接排放在人行道上。

希望各相关单位、部门尽快对照问题整改落实到位,为群众营造和谐有序的生产生活环境。

人行道上洗碗 这家餐饮店被依法处罚

乱搭乱建、乱堆乱摆、乱停乱放、乱贴乱画、乱扔乱倒这“十乱”现象,是国家卫生城市重点检查内容。创卫能否成功,“十乱”整治十分关键。

4月15日,相关工作人员在督查创卫工作时发现,位于月兔大道的大众农家菜馆,店主在店门口人行道洗刷碗筷,任由污水横流,卫生状况差。

当前我区全国卫生城市创建工作正在如火如荼地开展中,而“十乱”现象,严重影响了我们的生活环境和生活水平。

区城管综合执法大队市容中队在芦林街道办事处支持下,按照上饶市城市管理条例第39条第3款处罚店主500元,并要求迅速整改到位,切勿再犯。

创卫不仅是政府的工作,也与每个人的生活息息相关。因此,每个市民都应当以主人翁的姿态投身创卫、支持创卫,自觉告别乱扔乱倒等“十乱”陋习,以良好的行为习惯共同营造干净、整洁、舒适、安心的生活环境。同时,相关部门也要切实履行监管职责,

对破坏城市环境的行为实施从严处罚并曝光。

小区“脏乱差”现象治理仍需加把劲

接市民反映,永丰街道裕花园小区内,生活垃圾随处乱扔乱堆,小区地面不平整、泥泞不堪、污水横流,散发阵阵恶臭。多处店铺墙面有厚厚的油渍污垢,不堪入目。严重影响了小区居民生活环境。

市民刘女士说,小区名叫裕花园,可小区内环境可与这“花园”二字完全不搭边,如今小区内环境脏乱差,堆放的生活垃圾清理不及时、路面破损严重,还污水满地,无法下脚,严重影响着小区居民的生活,让人真是非常发愁。

希望各相关单位、部门尽快对照问题整改落实到位,为群众营造和谐有序的生产生活环境。

“蜘蛛网”杂乱缠绕安全隐患大

创卫连着你我他,美化城市靠大家。自“创国卫”工作开始以来,城市风貌喜换新颜,卫生环境逐步改善,街面道路变得干净整洁……但是,一些居民楼内杂乱缠绕的老化电缆线却“煞了风景”,不仅给市容市貌“添了堵”,还存在巨大的安全隐患。

道路上空密密麻麻的电线、电缆纵横交错,犹如一张张“蜘蛛网”。

老桥头居民倪大爷告诉记者,这些电缆线真的是太乱了,隐患太多了,碰到电闪雷鸣的天气,存在很大的火灾隐患。这些老线、旧线,你看复杂不?希望有关部门能够整理一下,把线路捋顺。

“蜘蛛网”的形成不是一朝一夕的事,解决起来也并非一家的责任。希望各相关部门能重视起来,明确各自的责任,对城市“蜘蛛网”进行整治和清理,规范安装线路,给市民创造一个安全舒适的人居环境。



洋口镇开展校园周边环境整治活动

本报讯 吴小波报道:为进一步规范校园周边的市容秩序,给师生营造一个良好的学习和安全卫生环境。4月17日上午,洋口镇环境卫生联合整治组对辖区内的学校食堂、学校周边饮食店、小卖部进行食品安全检查,对占道经营、乱搭乱建进行劝退整顿,并开展扫黑除恶、创卫工作、食品安全知识宣传。

在行动中,整治组对校园周边路

段道路交通秩序、摆摊设点、违规经营、占道经营等问题进行了规劝和清理,为校园营造和谐有序、安全、健康的周边环境。

整治组走进校园,察看了学校的校容校貌和卫生状况,对学校创卫工作表示肯定,并提出一些建设性的意见和建议。扫黑办人员还深入课堂宣传扫黑除恶知识,并向学生发放了扫黑除恶知识宣传单。

广丰推出人力三轮车管理新规

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:近日,区公安局、区城市管理局、区交通运输局三部门联合发出通告,对全区人力三轮车(黄包车)管理工作推出新规定。

根据通告内容,广丰交警将联合城管部门依法收缴取缔所有无牌无证运营的人力三轮车(黄包车)。同时,自2019年4月22日起,城区部分路段实行人力三轮车(黄包车)禁行的管理措施。其中广场北路、博山路南段(西广路路口至河滨北路路口)实行人力三轮车(黄包车)禁行措

施。违反禁行规定的,依照《中华人民共和国道路交通安全法》及江西省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法从严处理。对不听劝阻、情节严重的,依法取缔运营资格。

目前,广丰交警与城管大队已开展联合整治人力三轮车行动4次,共收缴无牌无证人力三轮车150余辆并全部进行拆解销毁,处罚人力三轮车违法逆行、违法驶入机动车道等交通违法行为216起,有力规范城区道路交通秩序。

区人社局举行“党建+扶贫”业务培训

本报讯 郑玉焯报道:4月16日下午,广丰区人社局在局6楼会议室举办“党建+扶贫”业务培训会,全体党员、帮扶干部到场参会。

此次培训会邀请了区果业办工程师黄昌新进行马家柚种植技术授课。授课中,黄昌新工程师通过对马家柚生长特性、整地、定植、排水几个方面讲述了马家柚的种植技术,并从春夏追肥、防治病虫害、采摘技巧、冬天防冻等方面介绍了如何提高收果率。

讲解结束后,现场还进行了互动交流,参训人员积极向授课老师提问,黄工程师认真细致地作了解答。

“今年雨水较多,防病虫害尤为重要,且目前正是马家柚种植保花保果追肥期,学习到马家柚的种植技术,对帮扶工作很有帮助”各参会帮扶干部听后一致表示,近日将上户与贫困户联系交流,切实解决种植中出现的问题,确保贫困户的马家柚保值增收。